Fading Suns – Les Lazarites

Par Stuart Ellis – Traduit par Kerk

La technologie médicale dont dispose la noblesse la plus aisée est suffisamment perfectionnée pour permettre de porter secours aux soldats les plus valeureux grièvement blessés, voire de les sauver des griffes de la mort. Si jamais un soldat devait mourir ou être irrémédiablement mutilé après un haut-fait, et si un médecin talentueux pouvait le joindre à temps, il pourrait alors être comme ressuscité, après « remodelage ».


Les Lazarites sont des héros vivants, symboles de la toute-puissance de l’esprit humain, fierté de leur unité, et gage de générosité des nobles envers leurs meilleurs sujets. A jamais liés à la mort et aux soldats restés sur le champ d’honneur, les Lazarites paraissent surhumains aux yeux de leurs compagnons d’armes, et d’après les rumeurs des casernes ils disposeraient de pouvoirs quasi-surnaturels… On prête aux Lazarites une mystérieuse acuité tout comme une habileté à se battre hors du commun – certains parlent même des Lazarites comme étant les représentants des morts sur terre, particulièrement au sein des troupes Hazat et Li Halan, laissant les prêtres craindre un éventuel retour en force du culte Manja. La moindre anomalie ou différence perçue chez un Lazarite est aussitôt interprétée comme la conséquence du toucher d’une mort frôlée de peu.


La noblesse emploie les Lazarites particulièrement pour redonner du moral à leurs troupes, s’assurer leur loyauté et les rendre plus agressifs, même si beaucoup ne croient pas un traître mot de la mythologie qui entoure ceux-ci. Mais peu de personnes, surtout les soldats rassurés à l’idée de pouvoir tricher avec la mort, souhaitent réellement savoir quels appareillages et techniques guildiennes sont employées pour redonner vie à ces hommes et cacher leurs horribles blessures, ou quels implants cybernétiques se dissimulent derrière les uniformes resplendissants. Toute étrangeté est soigneusement occultée du mieux possible : ainsi, certains Lazarites ne se séparent jamais de leurs gants, tandis que d’autres semblent ne jamais quitter leurs armures, quel que soit le moment de la journée…

