Fading Suns – Les Purificateurs

Par Stuart Ellis – Traduit par Kerk

Les unités de Purificateurs sont employées par la noblesse et la Ligue Marchande en vue de combattre chaque menace épidémique – quels que soient les moyens nécessaires. Etant donné que la majorité écrasante des individus des Mondes Connus est cloîtrée sur sa planète natale, elle se retrouve systématiquement dépourvue dès qu’elle entre en contact avec une nouvelle maladie, incapable de lui résister. Cette réalité a posé de plus en plus de problèmes au cours des Guerres Impériales, et même après. Dès qu’un fief changeait de mains, le nouveau seigneur apportait souvent ses propres Purificateurs, particulièrement actifs dans les recoins les plus rebelles à la nouvelle autorité – recoins où la population a brusquement été décimée après d’étranges visites…


Les Purificateurs, engoncés dans des armures blanches et cachés derrière un casque imitant la tête d’une bête inconnue, sont devenus une véritable figure mythique dans les représentations théâtrales et dans les contes des paysans. Ils ne symbolisent pas seulement l’épidémie, la contagion et une mort foudroyante, mais également une rude mansuétude, prouvant que le mal peut en définitive servir le bien.

Plusieurs récits les dépeignent en train de saigner des personnes, avant de les forcer à ingurgiter des décoctions ou à se baigner dans d’étranges cuves afin de les sauver, mais également en train de brûler des villages, de juger de la culpabilité de prétendus empoisonneurs à l’aide de rituels alchimiques, ou encore d’ordonner la destruction de réserves de nourriture, la réparation d’un puits et des fosses septiques, avant de mettre en quarantaine un bourg gangrené par la peste, attendant que tous les habitants soient morts pour organiser une gigantesque crémation…  Chacun attendra des Purificateurs aussi bien des remèdes miraculeux que des actes de cruauté incompréhensibles, et leur présence révèle immanquablement la menace d’une maladie ou la venue  d’une mort étrange.


A noter que les paysans ne font pas forcément la distinction entre maladie, poison et magie : les accusations de sorcellerie comme de sabotage du puits fusent en même temps au cours des épidémies. Seules les populations plus éduquées comprennent réellement les principes d’infection, d’inoculation et de quarantaine, collaborant alors avec les Purificateurs, pour éviter tant une trop grande propagation que les désordres civils conséquents. Mais des rumeurs continuent de circuler, prétendant que les Purificateurs des Maisons Royales auraient agité le spectre de la maladie pour seulement justifier divers procès truqués et couvrir l’utilisation d’armes chimiques ou biologiques à grande échelle par la noblesse…

