Fading Suns – Porte-astronefs de classe Roc

Par Edward Perkins – Traduit par Kerk
Taille : Niveau 10 (100 mètres de longueur, 33 de largeur, 25 de hauteur).

Type coque : Orbital.

Machinerie : Rapide.

Senseurs : Neutrinos (7)

Equipage : 40.

Marines embarqués : 0.

Passagers (pilotes) : 11.

Soutes : 200 mètres cubes.

Rapports Vitesse/Boucliers :

Pleine puissance : 
0/0

Vitesse ¾ : 

2/2

Vitesse ½ :

4/4

Vitesse ¼ :

6/6

Arrêt :


8/8

Armement : Une tourelle à l’avant, une seconde à l’arrière –deux blasters moyens chaque).

Chasseurs embarqués : 8 Archanges.

Vitalité : 100.

Le porte-astronefs léger de classe Roc est un produit des premières années des Guerres Impériales, conçu par les Hawkwood pour assurer la protection de leurs principales flottes spatiales. Fabriqué sur le modèle du destroyer classe Griffin, le Roc a remplacé les canons de pont par huit hangars, ôté les grappins (le porte-astronefs n’accueillant aucun Marine), et converti les silos à missiles en points d’attache pour des blasters moyens.

Le Roc affiche cependant plusieurs signes de sa conception hâtive, principalement au niveau des berceaux des chasseurs. Non seulement ils sont en moindre nombre que sur un porte-astronefs classique, mais ils sont également rattachés au vaisseau par des  « tenailles », par lesquelles les pilotes gagnent leurs appareils. Mais étant donné que les berceaux s’ouvrent sur le vide, la descente est périlleuse, et les chasseurs sont particulièrement vulnérables – un véritable cauchemar pour les techniciens…

L’armement du Roc est minimal, et l’amiral commandant la flotte doit prendre garde de le tenir à l’écart de la ligne de feu, à moins que les chasseurs ne s’occupent eux-mêmes de sa protection. Ceci dit, les Archanges peuvent se montrer très efficaces : vu la rareté des intercepteurs et le manque d’armement anti-aérien sur les vaisseaux capitaux, leur présence a toujours été la bienvenue au cours des pires batailles des Guerres Impériales.

